

Несмотря на самоизоляцию, педагоги, ребята и их родители не унывают. Мы поддерживаем связь с семьями воспитанников. Общение происходит через мобильное приложение Viber. Мы делимся полезными ссылками, творческими идеями. Мы рекомендуем родителям познавательные сайты, которые содержат онлайн игры, загадки, раскраски и многое другое, например: www.teremos.ru, www.ignom.ru, чтобы родители смогли занять дома ребенка.

С 24 по 30 апреля мы рекомендовали понаблюдать с детьми за почками, солнцем, зеленой травой, почитать стихотворения А. Плещеева «Весна», С. Городецкого «Здравствуй весенняя первая травка», полепить из пластилина цветок, поиграть в дидактические игры («Помоги маме накрыть на стол» (для девочек), «Хорошо - плохо», «Геометрические фигуры», «Что, где, когда»), выполнить дидактические упражнения («Штриховка», «Когда это бывает?»), поиграть со строительным материалом «Огород» (для мальчиков) и др.





